
 

Uittreksel uit de notulen van de GEMEENTERAAD van 25 januari 2016 

 

Aanwezig: Marc Doutreluingne, burgemeester-voorzitter; 

Wim Monteyne, Marc Claeys, Johan Rollez, Eddy Defoor, Marc Desloovere, 

Luc Vanassche, schepenen; 

Gerard Amelynck, Davy Nys, Erik Maes, Sofie Vermeulen, Anthony De Jonckheere, 

Christiana Deprez, Freddy Van Herpe, Claude Vanwelden, Eliane Spincemaille, 

Sabine Poleyn, Isabelle Degezelle, Yves Goemaere, Christine Desmet, Bart Dewaele, 

Eric Françoys, Raf Deprez, Bart Colson, Brigitte Desmet, Sem Vanhessche, 

raadsleden; 

Jan Vanlangenhove, gemeentesecretaris 

Verontschuldigd: Katrien Defoirdt, schepen; 

Dirk Desmet, raadslid 

Afwezig:  

  

Onderwerp: Goedkeuring wijziging subsidiereglement ter ondersteuning van 

initiatieven in het kader van 'Vlaanderen Feest'. 

Bevoegdheid 

Artikel 42 gemeentedecreet. 

Verwijzingsdocumenten 

- Besluit van de gemeenteraad in zitting van 24 februari 2014 betreffende goedkeuring subsidiereglement ter 

ondersteuning van initiatieven in het kader van ‘Vlaanderen Feest’. 

- Ontwerp subsidiereglement ter ondersteuning van initiatieven in kader van Vlaanderen Feest. 

Adviezen, machtigingen, akkoorden 

Gunstig advies van de gemeentelijke adviesraad voor cultuurbeleid in zitting van 22 december 2015. 

Motivering 

Tussen 1 juli en 11 juli viert Vlaanderen feest en hebben we de gelegenheid om te tonen wie we zijn, wat 

we kunnen en wat we doen als Vlaming. Om dit te stimuleren en te ondersteunen is er vanuit de gemeente 

Zwevegem jaarlijks een budget voorzien van 2.500 euro om aan lokale verenigingen een basissubsidie toe te 

kennen. 

In het subsidiereglement staat vermeld dat activiteiten georganiseerd moeten worden door minstens twee 

lokale verenigingen waarvoor een maximumbedrag van 400 euro kan worden bekomen aangevuld met 

maximum 100 euro voor zover de activiteit in samenwerking met een lokale handelaar wordt georganiseerd 

(catering, toelevering materialen…). Om zoveel mogelijk activiteiten te laten plaats vinden tijdens deze  

11-daagse wordt voorgesteld om het artikel met de vermelding van minstens twee samenwerkende 

verenigingen te schrappen. Per aanvragende vereniging zou een bedrag van maximum 150 euro worden 

toegekend. Indien er toch een samenwerkingsverband is met twee of meerdere verenigingen blijft het 

bedrag maximum 400 euro. 



Financiële gevolgen 

Overzicht 

Budgetjaar Beleidsitem Algemene rekening Actie Raming incl. btw 

2016 en volgende 071000 649300 6.4.1.04 2.500 euro 

BESLUIT 

EENPARIG 

  

Artikel 1 

Het subsidiereglement ter ondersteuning van initiatieven in kader van Vlaanderen Feest, als bijlage aan deze 

beslissing gehecht, wordt goedgekeurd. 

Artikel 2 

Conform artikel 186 van het gemeentedecreet zullen deze reglementen onverwijld gepubliceerd worden op 

de website van het gemeentebestuur Zwevegem, met vermelding van zowel de datum waarop ze werden 

aangenomen als de datum van bekendmaking op de website. 

 

 Namens de Gemeenteraad  

(get.) Jan Vanlangenhove 

gemeentesecretaris 

 (get.) Marc Doutreluingne 

burgemeester-voorzitter 

 Voor eensluidend afschrift, 

Zwevegem, 25 juli 2023 

 

Jan Vanlangenhove 

 

 Marc Doutreluingne 

gemeentesecretaris  burgemeester-voorzitter 

 


